E-PIIRIN LEIJONAT!
Syksyn aika toiminta kaudesta on eletty ja olemme saaneet paljon aikaan. Ohessa piirin klubien MyLCI kirjauksista muutamia yksityiskohtia:
	- tehdyt liontunnit 10 000
	- kerätyt varat/lahjoitetut varat 40 000$/30 000$
Mahtavia lukuja, mutta olen satavarma, että meillä puuttuu näistä luvuista vielä monia joulun ajan hienoja aktiviteetteja.
Uuden kauden suunnittelu on hyvässä vauhdissa. Ehdokasasettelut piirikuvernööreiksi: dg, 1. ja 2.vdg ehdokasilmoitukset asian mukaisine liitteineen ( klubin kannatustodistus oikeilla allekirjoituksilla, pöytäkirjaote, ehdokkaan suostumus allekirjoituksineen) on oltava minulla 15.1.2019 mennessä. Asiakirjat voidaan toimittaa minulle postitse tai e-mailina skannattuna
Klubialoitteet asioista, joita haluatte käsiteltäväksi liiton vuosikokouksessa Kalajoella kesäkuun alussa, tulee olla liiton toimistossa tammikuun 15. päivään mennessä. Samoin klubialoitteet, joita haluatte käsitellä piirin vuosikokouksessa Lempäälässä huhtikuussa, tulee olla minulla tammikuun 15.päivään mennessä.
Olen syksyn aikana painottanut asioita, joita toivon teidän klubien johtovirkailijoiden toteuttavan, koska elämme muutoksen aikaa ja ne muutokset on meidän kaikkien toteutettava ja meidän kaikkien on aika siirtyä 2020-luvulle. Mikäli tarvitsette lisää koulutusta MyLCI-ohjelmiston hallintaan, ilmoittakaa siitä piirisihteerille tai piirin palvelujohtajalle Tuomo Kemppaiselle.
Siihen kuuluu yhtenä osana klubien asioiden kirjaaminen tietokoneella tietojärjestelmiin, joista meille leijonille on tärkein MyLCI-ohjelmisto. Tätä ohjelmaa klubien on käytettävä vähintään kerran kuussa. Presidentti valvoo, että sihteeri ja palvelujohtaja (GST) kirjaavat ohjelmaan klubien jäsentiedot, palveluaktiviteetit, siis kerran kuussa.
Tähän mennessä kuluvana toimintakautena klubit olette kirjanneet jäsenilmoituksia varsin hyvin. Vain 8 klubia on jättänyt asian huomioitta marras-joulukuun aikana. Yksi klubi kirjannut vain kerran heinäkuussa.
Klubit, teillä tulee olla nimettynä ja kirjattuna MyLCI-järjestelmään jäsenjohtaja (gmt), koulutusjohtaja (glt) ja palvelujohtaja (gst) sekä tietenkin LCIF-lion ja ARS-lion. 
Näin ei nyt valitettavasti ole vieläkään. Vajaa puolet klubeista ei ole näitä kirjauksia tehnyt. Toivon, että tämän kirjeen luettuanne teette sen. Kuukauden aikana 5 uutta klubia ovat kirjanneet leijonien tehtävät järjestelmään. Kiitos siitä! 
Hiljaa hyvää tulee, mutta kausi alkaa loppua ennen kuin kaikki klubit, olette kirjanneet virkailijat. Syy miksi tätä toistan jokaisessa kirjeessäni, asetin meille piirissä tavoitteen, että tämä pieni yksinkertainen asia GAT-asian sisäänajossa, tulisi kautenani tehtyä.
Tärkeitä päivämääriä:
Tammikuun aikana tulee klubien maksettavaksi kv-maksun kevään osa. Toivon kaikkien klubien hoitavan asian ajallaan ja oikein. Ohjeita voitte kysyä rahuri Ritva Kuismalta.
Tammikuun 6.päivä järjestetään seppeleen lasku Kalevankankaan sankarihaudalle. Liite
Tammikuun 12.1.2019 on Melvin Jones-gaalailta legendaarisessa Hotelli Tammerissa.
Kevään aikana, klubit voitte palkita ansioituneita leijonia Arne Ritari-arvolla. Tilaisuus on 8.3.2019 Hotelli Ilveksessä. Kaikkiin Aarne Ritari-säätiön asioihin oli ne sitten avustus- tai ARS-ritarihakemuksia voitte kysellä neuvoja Ars-lion Reijo Lummeelta. (liite)
Kansainvälisen  Lion-nuorisoleiriläisille haetaan isäntäperheitä. Leiriaika on 1-9/08-2019 Parkano Vahojärvellä.
Euroopan ulkopuolelta tulevat ovat isäntäperheissä ajan 12/7-1/8- 2019  välisen ajan ja Euroopasta tulevat leiriläiset 19/7-1/8-2019 välisen ajan. Isäntäperhe halukkuusilmoitukset/kyselyt suoraan Tuula Kairimolle.

Toivotan Teille E-piirin leijona Hyvää Onnellista Lion-vuotta 2019!
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