E-piirin leijonat!
Viime kirjeeseen kirjoitin ”kevät keikkuen tulevi” ja sitä myötä eri kokoukset lähestyvät. Puolen toista viikon päästä piirin vuosikokous Lempäälässä. Sinne ehtii vielä ilmoittautua. Ilmoittautumisaikaa on jatkettu 31.3.2019 asti.
Liiton kokoukseen Kalajoella on ilmoittautuminen käynnissä. Nyt runsaslukuisesti mukaan, Kalajoella tullaan tekemään isoja päätöksiä liiton tulevaisuuden toiminnoista.
Henkilökohtaisesti ja piirikuvernöörinä näen niin piirin kuin liiton kokouksiin osallistumisen eräänlaisena leijona velvollisuutena ja järjestävien lionklubien työn arvostamisena.
Viimekuussa sain kirjoittaa positiivista leijona asiaa ja nyt saan jatkaa:  Olemme saaneet piirin klubeihin tässä kuussa 8 uutta leijonaa ja mutta koko vuoden saldona 18 leijonaa miinuksella.
MUTTA tämän kuukauden tulos on MAHTAVA! KIITOS klubeille! 
Liiton tasolla olemme 271 miinuksella, se on iso luku, mutta paljon pienempi kuin ed vuosina.
Jäsenkampanja jatkuu ja päättyy piirin vuosikokoukseen 6.4.2019 klo 12.00: Eniten leijonia värvännyt klubi saa 300 €. Ja kaikki klubit, jotka ottavat kilpailuaikana enemmän kuin yhden uuden jäsenen, osallistuvat kahden 200 euron vastaavaan palkintorahan arvontaan. 
Jos klubit olette suunnitelleet tekevänne jotakin klubinne jatkon suhteen, liittyä toiseen klubiin tai jopa klubi kokousten keskusteluissa on tuotu esiin klubin lopettaminen, ottakaa yhteyttä minuun tai piirihallituksen jäseniin, esim lohkon puheenjohtajaan. Keskustellaan!
Palveluaktiviteetteja olemme tehneet yli 20 000 tuntia. MAHTAVAA KIITOS!
Muutamat klubit ovat edelleen säästelleet omia ilmoituksiaan MyLCI:hin! Mutta koko ajan paranee. Kysykää rohkeasti apua, jos kirjaamisessa on ongelmia.
Kevään isot piiritason juhlat on pidetty ja paljon on ollut palkittavia, suuri kiitos järjestäjille ja mukana olleille. Mutta kevään klubien omissa kauden päätös tilaisuuksissa voidaan jatkaa ansioituneiden leijonien palkitsemista. Ottakaa ajoissa yhteyttä, jos tarvitsette apua.
Hakiessanne erilaisia pressa tai muita klubin erinomaisuuspalkintoja tältä toimintakaudelta, lähettäkää minulle, ei muille!
Kansainvälisen Lions-nuorisoleiriläisille E-piirissä ovat isäntäperheet edelleen hakusessa!
Ohjeita on piirin sivuilla.
Klubit ottakaa osaa rohkeasti ja kyselkää LCIF 100-projektista!
Kautta on vielä jäljellä 3 kk ja piiri tulee kouluttamaan klubien uudet virkailijat.
Seuratkaa klubiin tulevaa posti ja samoin seuratkaa piirin sivuja! Ja tärkeintä tulkaa mukaan koulutuksiin, tulkaa ajantasaistamaan liontietonne.
Lion terveisin kevät hangilta Lapista! Nähdään piirikokouksessa Lempäälässä!
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