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TOIMINTAKERTOMUS   2011 – 2012
Ladyjen oma toiminta
24.11.2011
Me ladyt kokoonnuimme kotiini Tuohimäentielle, jossa aloitimme illan hirvikeitolla tykötarpeineen. Tämän jälkeen eläkkeellä oleva opettaja, taiteilija Kaija Komsi esitteli taidokkaita huovutustöistään ja kertoi niiden syntytarinoista ja valmistusmenetelmistä. Illan lopuksi keskustelimme vielä joulumyyjäisiin liittyvistä asioista. Paikalla oli 10 ladya.

30.11.2011
 Oppilaskoti Toivolassa pidettiin tyttöjen kauneusilta. Lady Tuija Piekkala Suomen Kosmetologikoulu Oy:stä oli paikalla kuuden oppilaansa kanssa.  Tytöille kerrottiin ihonhoidon ja –puhdistuksen tärkeydestä. Jokaiselle halukkaalle tytölle oli oma meikkaaja ja meikkausniksien kertoja ja illan lopuksi näimme onnellisia ja hienosti meikattuja tyttöjä. Veimme lahjaksi tytöille pienet Marimekon meikkipussit ja lady Tuijalla lahjoitti tytöille erilaisia ihonhoidon näytepakkauksia.  Toivolasta oli paikalla 5 tyttöä ja 1 aikuinen. Meitä ladyja oli paikalla 3.
03.12.2011
Joulumyyjäisten arpajaisvalmistelut olivat meillä Tuohimäentiellä. Paikalla oli 6 ladya.

04.12.2011
Joulumyyjäiset Hyvän Paimenen kirkossa kello 12 -14. Asiakkaita kävi ihan mukavasti ja saimme myytyä kaikki arvat ja likimain kaikki myynnissä olleet ruuat. Arpajaisten tuotosta lahjoitimme Pakilan seurakunnan diakoniatyön hyväksi 250 €. Paikalla oli 8 ladya.
20.12.2012
Me ladyt jaoimme hyvää joulumieltä joulun edellä. Toivolan oppilaskodille luovutettiin joulupaketteja jaettavaksi lapsille ja Itä-Pakilan ala-asteelle luovutettiin lasten turvaliivejä. Meitä oli paikalla 2 ladya ja 2 veljeä.
18.01.2012
Kävimme Kustannusosakeyhtiö Avaimessa Lauttasaaressa kuuntelemassa kirjailija Elina Hirvosen antoisaa ja persoonallista kerrontaa kirjojensa synnystä. Kustannuspäällikkö Anna-Riikka Carlson valotti meille kustantajan toimintaa ja kirjailijan työtä kustantajan näkökannalta katsottuna. Meitä oli paikalla liki 20 henkilöä, ladyja, veljiä ja tuttavia.
30.05.2012
Itä-Pakila-päivä ja Pakila-Seura 50v. Ladyt osallistuivat tapahtumaan toista kertaa myyden tällä kertaa makkaraa. Ilma ei ollut kovin suosiollinen, joten myynti ei ollut aivan toivotun mukainen. Mukana oli 3 ladya ja 1 veli.
19.06.2012
Sri Lankan kummityttö.  Lähetimme kirjeen, valokuvia ja pikkupaketin kummitytölle. 


Klubin yhteinen toiminta

08.09.2011 
Veljien ja ladyjen yhteinen klubikokousilta Ilmari Helanderin Vanhusten säätiön Maunulan palvelutalossa, Suursuontie 29. Aluksi oli ladyjen oma kokous ja sen jälkeen yhteistä ohjelmaa veljien kanssa. Lady Marita veti tilaisuuden, jossa oli paikalla liki 15 ladya.
18.09.2011
Kiersimme yhdessä veljien kanssa Luukin upeissa maisemissa seitsemän lammen lenkin. Keli oli mitä parhain ja ahkerat sienestäjätkin saivat saalista.

22–26.9.2011
Pakinkylän leijonien veljien ja ladyjen yhteinen mielenkiintoinen ja antoisa kulttuurimatka Krakovaan. Matkalla oli mukana 22 henkilöä.

27.10.2011
Kävimme yhteensä noin 20 veljen ja ladyn voimin yöllä onnittelemassa veli Olli Auliota 70-vuotispäivän johdosta.
06.12.2011
Itsenäisyyspäiväjuhla Pakilan Hyvän Paimenen kirkossa. Aurora-klubi hoiti tänä vuonna väliaikatarjoilut.
09.12.2011
Perinteinen pikkujoulu VPK:n talolla. Juhlavuutta tilaisuuteen toivat Musiikkiopiston ja Teatterikorkeakoulun opiskelijat esityksillään.
06.01.2012
Loppiaiskonsertti Valkokangas soi Musiikkitalossa. Veljet olivat hankkineet liput. 
14.01.2012
Kunniakäynti poisnukkuneiden veljien haudoilla. Meitä oli paikalla sekä veljiä että ladyja. Tilaisuuden lopuksi osa meistä kokoontui Marita ja Uffe Stenbackalle nauttimaan heidän tarjoamistaan herkuista.
14.02.2012
Ystävänpäiväkonsertti Hyvän Paimenen kirkossa oli samalla 10-vuotisjuhlakonsertti. Esiintyjinä oli alkuosassa Pakilan Musiikkiopisto ja toinen osa koostui Hannu Bisterin trion säestämänä operettisävelmistä. Tällä jaksolla esiintyivät laulutaiteilijat Heli-Maria Suomi, Hannele Soljander-Halme, Hannu Holma ja Tero Harjunniemi.  Väliaikatarjoilu, johon kuului kahvi tai mehu ja pala Särkyneen Sydämen kakkua, oli meidän ladyjen vastuulla yhdessä Aurora-klubin kanssa. 
21.02.2012
Laskiaistiistaina oli makkaranpaistoa Kustaankartanossa. Paikalla oli veljiä ja 2 ladya.

16.03.2012
Charter-juhla Ravintola Koskenrannassa. Tarjolla oli maittavaa ruokaa, monipuolista kulttuuriantia ja iloista tunnelmaa.

12.04.2012
Veljien klubikokous Suomen Kosmetologikoululla, jonne meidät ladyt oli myös kutsuttu. Ennen tilaisuutta meillä oli ollut mahdollisuus varata aika jalkahoidosta tai kuumakivihieronnasta. Hoitojen jälkeen pidimme ladykokouksen, jonka jälkeen nautimme iltapalan yhdessä veljien kanssa. Meitä oli paikalla 7 ladya.

13-15.4.2012
Pietarin matka Allegro-junalla. Matkalla oli mukana yhteensä 18 veljeä ja ladya sekä 6 henkilöä vahvistuksena tuttavapiireistä. Matka oli hieno ja monipuolinen kokemus.

10.05.2012
Omaishoitajien virkistyspäivä Kaisankodissa. Omaishoitajien maastokävelyttäjinä oli klubista 2 veljeä ja 2 ladyä.

11.5.2012
Kevätjuhla Pakintalolla. Tämän vuoden teemana oli Kalevala. Pidimme täällä pienen ladykokouksen, nautimme maittavan kylmän saaristolaispöydän antimista, tanssimme ja virkistyimme mukavasta yhdessäolosta. 
12.05.2012
Äitienpäivätempauksen valmisteluja Piekkalan pihalla Kaskenpolttajantiellä. Numeroimme  arpajaisvoitot ja rapsutimme ruusut.  Paikalla oli 6 veljeä ja 2 ladya.
Samana päivinä muutamat ladyt paistoivat tempaukseen tarkoitettuja leivonnaisia.

13.05.2012
Äitienpäivätempaus Paloheinän majalla. Ladyjen huolena oli kahvitus, arpojen myynti ja arpajaisvoittojen jako sekä kulttuurikirppispöydän hoito. Kaikki sujui mallikkaasti, ilma oli suosiollinen ja väkeä kävi runsaasti. Kaikki arvat myytiin reilussa tunnissa, kulttuurikirppistavaroita hupeni myyntitiskiltä, kahvia ja mehua myytiin noin 400 kupillista ja myös pullat kävivät hyvin kaupaksi. Paikalla oli noin 20 veljeä ja noin 10 ladya. Kaskipartion nuoret hoitivat tänä vuonna lasten onginnan.
06.06.2012
Hallituksen vaihtokokous Oulunkylän siirtolapuutarhan kerhotilassa. Ilta oli kolea, mutta tunnelma kepeä ja leppoisa. Iltapala maistui erinomaiselta. Paikalla oli kymmenkunta veljeä ja 6 ladya.

Liikunta 

Alkusyksystä oli Maritan ja Uffen vetämiä gemssi-kävelyitä lokakuulle asti.  Idea gemssi-kävelystä syntyi edeltävän kesäkuun vaellusmatkalla Itävallassa.  

Maritan tiistaijumpat jatkuivat Pakilan Musiikkiopistolla koko kauden ajan lokakuusta huhtikuulle asti.
Osallistuminen virallisiin kokouksiin
8-10.06.2012
Liiton vuosikokous Jyväskylässä. Tilaisuuteen osallistui 5 ladya.

21.04.12 
FurCenterissä (Turkistuottajat) piirin vuosikokous. Tilaisuudessa oli mukana 4 ladya.
Avustukset

Pakilan Seurakunnan diakoniatyölle (joulumyyjäiset)

250,00 €

Toivolan tytöille Marimekon meikkipussit


125,00 €

Toivolan lasten joululahjat (leffa- ja popcornlippuja, karkkia) 
226,96 €

Itä-Pakilan Etupellon koululle hankittu lasten heijastinliivejä 
227,55 €

Sri Lankan kummilapsen peruskoulun koulutusavustus 2011 
130,00 €

Sri Lankan kummilapsen peruskoulun koulutusavustus 2012 
130,00 €
Yhteensä avustukset 2011 – 2012


1089,51 €
Taloudellinen tilanne


Varat kauden alussa 01.07.2011

+1326,76 €


Myyjäistulot



  +884,25 €


Korkotulot



      +1,29 €


Itä-Pakilapäivän tuotto ladyille

    +58,50 €


Lahjoitukset



   -829,51 €


Kummityttö ( 2 vuoden maksut)

   -260,00 €


Palvelumaksut yhteensä


     -30,00 €


Varat kauden lopussa 30.06.2012

+1151,29 €
Helsingissä 06.07.2012
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