LC Helsinki/Pohjois-Haaga haastaa leijonat parantamaan ympäristöä
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Lions Club Helsinki/Pohjois-Haaga lähtee tukemaan Roska päivässä -liikkeen toimintaa ottamalla roskien keruun omaksi aktiviteetikseen ja haastaa kaikki klubit ympäri maailmaa ottamaan roskien keruun ohjelmaansa.   Lähtiessään mukaan toimintaan, Suomen leijonat keräävät vuosittain lähes 9,5 miljoonaa roskaa ja maailmanlaajuisesti leijonat keräävät yli 500 miljoonaa roskaa vuodessa. Se näkyy varmasti ympäristössämme parempana viihtyvyytenä.  Miksi emme olisi edelläkävijöitä myös ympäristöasioissa?
 Aktiviteetti ei vaadi klubeilta kustannuksia. Hyvä mieli ja pieni purkki taskussa riittää toiminnan aloittamiseen. Lopputuloksena on siisti ympäristö ja näkyvyyttä.  Moni Lions Club näyttää ottaneen aktiviteetikseen jo esimerkiksi valtateiden varsien puhtaana pitämisen, mikä on jo paljon suurempi urakka kuin yhden roskan kerääminen päivässä. Ohjeita pienen hauskan näköisen purkin tekemiseen saat sivulta http://www.roskapaivassa.net/Tuhkis.htm.

Roska päivässä -liike on levinnyt ympäri maailman. Liike on lähtöisin Helsingin Pohjois-Haagasta Tuula-Maria  Ahosen perustettua sen vuonna 2000 yhdessä tyttäriensä Iisan ja Ilonan kanssa.
Roskien keräämisestä löytyy lisää tietoa  sivulta http://www.roskapaivassa.net/. Sivut on käännetty 20 kielelle, joten asian viestiminen myös klubien ympäristöön oman esimerkin lisäksi on helppoa.  
Roska päivässä -liikkeen jäsenen ei tarvitse täyttää jäsenlomakkeita eikä maksaa jäsenmaksuja. Riittää, kun ulos mennessäsi nostat päivittäin roskan maasta roskapönttöön ja haastat mukaan liikkeeseen vähintään yhden uuden ihmisen. Sitoumus on ennen kaikkea sisäinen. Ohjeita pienen, mukana kuljetettavan roskiksen tekemiseen saat sivulta http://www.roskapaivassa.net/Tuhkis.htm.
Liikkeen tukijoina ovat jo mm. presidentti Tarja Halonen, Tasavallan presidentti Sauli Niinistö ja Ruotsin kuningas.

Aloitetaan yhdessä toiminta ympäristön viihtyvyyden parantamisen puolesta. Lumien sulaessa keväällä paljastuu taas päivittäin lumeen hautautuneita roskia. Niistä voimme hyvin aloittaa.
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