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LC Pro Cultura valmistautuu Seurasaaren Joulupolulle

Nalle Puh: ”Miten kirjoitetaan sana rakkaus? Nasu: ”Sitä ei kirjoiteta... se tunnetaan.”

Helsingin Seurasaaren Joulupolulla on vaellettu jo vuodesta 1995 lähtien. Samana vuonna perustettu helsinkiläinen Lions Club Pro Cultura on ollut mukana alusta alkaen. Eli tulevana sunnuntaina 22. kerran. 

Joulupolku on lapsiperheille järjestettävä ilmaistapahtuma, joka tarjoaa kävijöilleen kurkistuksia vanhanajan joulunviettoon. Tapahtuma toteutetaan vuosittain vapaaehtoisvoimin ja sen suojelijana toimii rouva Jenni Haukio.Joulupolku syntyy lauluista ja leikeistä, saduista ja tarinoista, puurosta ja pipareista, tontuista ja metsäneläimistä. Joulupolku on yhdessäoloa ja lämpöistä tunnelmaa, riemua ja taikaa. LC Pro Culturan tehtävänä on kaikkina näinä vuosina ollut muistolauseiden jakaminen joulupolulla kulkijoille. 

Tapahtuman suosio kasvaa vuosi vuodelta. Viime vuonna tapahtumaan osallistui jo 12 000 kulkijaa. Mietelausekääröjä jaettiin tuhansittain. Joillekin aforismeja on kertynyt useamman vuoden ajalta, ja niihin palataan pitkin vuotta, viimeistään joulun aikaan.

LC Pro Cultura Itä-Helsingissä. Toimintamme tarkoituksena on tuottaa iloa ja mielihyvää pääasiallisesti kulttuurin keinoin klubimme jäsenille sekä Itä-Helsingin vanhuksille, nuorille ja lapsille.Tarkoituksensa toteuttamiseksi klubi tekee retkiä teatteri- ja oopperaesityksiin, järjestää kulttuuritilaisuuksia varojen keräämiseksi ja esiintymismahdollisuuksien järjestämiseksi nuorille, jakaa stipendejä ja avustaa vanhuksia tapahtumiin ja harrastuksiin osallistumisessa.
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