Karleby Lions Damer – verksamheten 1961 – 2011
”Enligt § 20 i reglementet för Finlands Lionsförbund utgör familjemedlemmarnas deltagande i klubbarnas aktiviteter en del av lionsverksamheten och även den verksamhet som anknyter till förbundets organisation. Därför förekommer partnerverksamheten i Finland under synnerligen fria former, som klubb- eller kommittéverksamhet, vars syfte är att förstärka och utveckla klubbens interna vi-anda samt stöda klubbens verksamhet utåt” (Finlands Lionsförbund rf).

Karleby Lions Damers egentliga verksamhet inleddes i form av syaftnar den 19 oktober 1966, några år senare än LC Karlebys grundande. I början samlades damerna i Karlebynejdens Spar​banks klubb​lokal, men under åren har damerna samlats i daghemmet på Kyrkbacken, hemma hos någon av de aktiva damerna, i Linnusperä Bystuga vid Villa skola samt på Sällskapsklubben. Sällskaps​klubben har fungerat som samlingsplats med jämna mellanrum under åren. Damerna har traditions​enligt samlats till möte samma kväll som bröderna, d.v.s. den andra onsdagen i månaden.
I början kallades damerna för Ladies, men då det blev tillåtet med dam- och samklubbar reser​ve​rades titeln Lion Lady för Lionsrörelsens kvinnliga medlemmar, varvid damer som samlas utanför själva Lionsrörelsen, i så kallad partnerverksamhet, numera kallas Lions damer. Det är ändå viktigt att minnas, att lionsorganisationens regler och Lions-etiken naturligtvis berör all verksamhet som sker i lionismens anda. 
Karlebydamerna startade dock inofficiellt ungefär samtidigt som bröderna genom att sälja kaffe med tilltugg åt bröderna under deras första möten i Karleby​nejdens Sparbanks klubblokal, och under åren har välgörenhetskassan utökats med hjälp av en mängd olika aktiviteter. 
Olika försäljningstillfällen

Damerna har under åren deltagit i Kvinnornas julmässa och julförsäljningar på Jungsborg, anordnat kaffedag på Jungsborg med försäljning av damernas handarbeten samt sålt kaffe på olika tillställ​ningar arrangerade av bröderna, ordnat lotterier med vinster producerade eller skänkta av damerna, deltagit i cancerinsamlingen ”Från dörr till dörr” med mera. Under de senaste åren har deltagandet i ”Gammaldags julmarknad” på Hembygdsgården vid Kyrkbacken en lördag före jul varit den viktigaste formen av medel​insamling för damerna. 
Damerna har varit med på julmarknaden varje år sedan Karleby Hembygdsförening startade med den verksamheten. Under årens lopp har det sålts otaliga limpor och semlor, bullalängder, torrkakor och andra söta bakverk, råmjölk och inläggningar av olika slag samt hemgjorda hantverk med stor framgång, produkterna har haft en benägenhet att ta slut långt före marknaden avslutats. Som dragplåster invid damernas försäljnings​bord har bröderna sålt framför allt julkärvar och på senare tid granrisbockar, men även fågelholkar och mycket annat som de tillverkat.
Damerna har under alla år haft många gemensamma aktiviteter tillsammans med bröderna, man kan säga att damerna fungerat som servicepartners och ställt upp där det behövts. Havresådd, -skörd och bindning av julkärvar för småfåglarna är en av dessa som traditionsenligt återkommit så gott som varje år. En annan gemensam aktivitet är kontakten till brödernas vänklubb i Piteå, LC Piteå, en kontakt som hållits mer eller mindre regelbundet sedan år 1982. Damerna har medverkat i visiter som gjorts över gränsen och stått för många kaffekoppar och matportioner under svarsvisiter som Piteåklubben gjort i Karleby. 
Under en resa till Piteå i början av 90-talet bekantade sig klubben med Piteåklubbens huvudverksamhet; Loppmarknaden. Loppmarknaden var en så stark upplevelse att den gav inspiration åt bröderna att arrangera liknande tillfällen även i Karleby. Med stor hjälp av damerna höll man ”loppis” i maj under några år i början av 1990-talet. Damerna sålde bl. a. kaffe med tilltugg och serverade våfflor med sylt och grädde, vilket gav ett välkommet tillskott i väl​gören​hets​kassan. 
Aktiviteter av mer social natur tillsammans med bröderna har det funnits gott om under åren. Vi har varit på gemensamma teaterresor till Wasa Teater, gjort industri-, företags- och anstaltbesök (t ex det nya polishuset och biblioteket i Karleby), hört på föredrag av inspirerande personer och presenta​tioner av intressanta ämnen, varit på vandringsturer och haft andra motions​​tillfällen till​sammans, avnjutit en gemensam matbit efter avslutat månadsmöte samt naturligtvis haft våra årligen återkommande jul- och vårfester tillsammans. 
Luciafirandet har engagerat

Arrangemangen kring Luciafirandet i nejden har engagerat damerna på olika sätt genom åren. Lucia har arrangerats av Österbottningen, senare Österbottens Tidning tillsammans med Lionsklubbarna i Karleby/Gamlakarleby och Kronobynejden. I början var tyngdpunkten lagd på själva insamlingen i samband med röstningen och Luciatåget genom staden, men så småningom utvecklades arrange​mangen till att omfatta en barnfest med tillhörande Luciakröning på högstadiet (nuvarande Donnerska skolan). 
Det största ansvaret för arrangemangen av barnfesterna föll på bröderna, Karlebydamernas lott var främst att ta hand om kaffe-, saft- och gräddtårtserveringen. En tid ordnade damerna även Luciakaffe på Jungsborg för inbjudna pensionärer och åldringar, ett trevligt tillfälle med musik, sketcher, program av dagisbarn, Luciabesök, lotteri och allsång samt gott kaffe och fyllkaka serverad av damerna. 
Barnfesten och pensionärskaffet levde ut sin tid, men Luciakröningen den 13 december har under 2000-talet utvecklats till en fin tillställning i kyrkan, med högklassiskt musikprogram som en stämningsfull inledning på de sista dagarna före jul. Luciakröning har fram till 2010 föregåtts av en luciakortege genom staden där Lucia med alla tärnor samt tomtar och stjärngossar drar fram genom stadens gator, tidigare med häst och kärra, under senare år med lastbil, brandbil eller traktor. 
Programmet i kyrkan har under de senaste åren koordinerats av Rita Kortell, före det av Lilly Laxåback, med hjälp av Luciakommittén och kantorn i Karleby svenska församling. Inför Lucia 2010 togs det i vissa ögon radikala beslutet att slopa luciakortegen genom staden och i stället pröva på en öppen tillställning på innergården vid församlingshemmet invid Stadskyrkan. 
Biskop Björn Vikström krönte lucian
Syftet var att stadens invånare under mer fria former skulle få umgås och dricka lite varm glögg samt kort se en glimt av Lucia med tärnor före tillställningen i kyrkan. Trots att vi inte hade vädret på vår sida denna första gång, det var mycket kallt, lyckades träffen över förväntan. Musiken i kyrkan har under åren framförts av lokala artister, körer, orkestrar och barngrupper. Som krönare av Lucia har olika, mer eller mindre kända, lokala personer ställt upp, nämnas kan ändå att Luciakommittén inför Lucia 2010 lyckades engagera biskop Björn Vikström som talare och krönare. 

Lucia innebär mycket mer än den högtidliga kröningen i kyrkan. Luciakommittén startar sitt arbete i samarbete med Österbottens tidning (tidigare Österbottningen) tidigt på hösten med att söka efter lämpliga kandidater. Under veckorna före Lucia har Luciamamma fullt upp med att se till att luciakandidaterna får all information de behöver, att de har någon musikkunnig person som övar in luciaprogrammet med dem, att luciakläderna, kronan och ljusen är i skick, att det finns kaffe och godis att dela ut under besöken, att boka och koordinera besökstider i privata hem och på olika anstalter (åldringshem, daghem, sjukhus o.s.v.) samt på förbeställda julfester, att det finns tid för mat- och kaffepauser under besöksdagarna samt mycket mer av praktisk natur. 
Luciakläderna (pälsar, vinterjackor samt kjolar, blusar, klänningar och de röda skärpen) har i tiderna inhandlats och förnyats bl. a. med damernas hjälp. Damerna har bidragit ekonomiskt för att nejdens Lucia med följe skall vara ändamålsenligt och snyggt klädda under sin färd genom nejden. Dagarna före Lucia och ungefär en vecka efter är Lucias och tärnornas dagar fyllda med uppgiften att sprida ljus och glädje. Dagarna blir långa och späckade eftersom besöken sträcker sig runt om i hela Karleby och Kronoby​​nejden. 
Lucia med följe får se och uppleva mycket under den intensiva tiden före jul. Mycket glädje, värme, tacksamhet och skratt finns ute i nejden, men även sorg, sjukdom, ensamhet och elände, allt detta ger minnen för livet åt Lucia med tärnor samt åt Luciamamma som får uppleva allt tillsammans med ungdomarna. Luciainsamlingen ger årligen en betydande summa pengar till hjälpbehövande privata personer och olika välgörande ändamål i nejden, bl. a. har den palliativa vården inom nejdens cancerförening och åldringarna i nejden fått bidrag till verksamheten via luciainsamlingen. Som Luciamamma har bl. a. Sirkka Haldin, Gun-Britt Grönlund och Carina Nilsson fungerat.
Välgörenhet och fadderbarn
Tyngdpunkten i damernas verksamhet har alltid varit välgörenhet och hjälpverksamhet. Karleby Lions damer har genom åren skänkt medel till en mängd välgörande ändamål både på lokal och på nationell nivå samt även internationellt. Karleby Lions damer har under åren haft några fadderbarn utomlands, bl. a. i Kenya och på Sri Lanka. Damerna har sett det som en naturlig del av sin verk​samhet att hjälpa barn från fattiga förhållanden till bättre förutsättningar och ett drägligt liv genom att understöda deras skolgång och utbildning ekono​miskt. Via fadderkontakterna har barnen även fått små, praktiska presenter såsom pennor, papper och lite kläder. Fadderbarnen har i sin tur hållit kontakten genom årliga brev och fotografier. 
Damerna har inte glömt ortens egna skolbarn och studerande. Under de senaste åren har damerna årligen skänkt en summa pengar att användas som stipendie​medel i lågstadieskolorna i nejden. Sporadiskt har damerna genom åren även understött studerande, som anhållit om pengar för något speciellt ändamål.

Karleby Lions damer har genom åren haft ett nära samarbete med Karleby svenska församling. På de äldres kyrksöndag på hösten är det en årligen återkommande tradition att servera kyrkkaffe efter gudstjänsten och på pensionärsföreningen Silverlänkens julfest brukar damerna servera maten samt bjuda på fyllkaka till efterrättskaffet. 
”Partnerverksamhetens kostnader bör erläggas med egna intäkter” (Finlands Lionsförbund rf). Damerna har därför alltid samlat in en liten kaffepeng av deltagarna varje gång vi samlats till våra egna möten. Årligen inkasseras även en liten medlemsavgift av alla brödernas partners. Medlems​avgiften och kaffepengen går oavkortat in på välgörenhetskontot, och används till damverksam​hetens löpande utgifter, såsom blommor och andra uppvaktningar under året. 
Antalet aktiva damer inom Karleby Lions damer har genom åren hållit sig relativt konstant, 10 – 15 damer deltar mer eller mindre aktivt i våra träffar. Även om välgörenhet i lionismens anda genom​syrar all verk​samhet, kan man påstå att träffarna fyller en viktig social funktion då kvinnor i olika åldrar och i olika livs​situationer får träffas och umgås över en kopp kaffe med dopp. 
Carina Nilsson

