LC Karleby besökte Rani-Plast
Varje år har LC Karleby besökt något företag i regionen. I november 2016 styrdes kosan till Terjärv och ett besök i Ab Rani Plast Oy:s anläggningar i Bjölas stod på programmet. Koncernchef Mikael Ahlbäck hälsade välkommen och berättade om företaget som nyligen fyllt 60 år och sysselsätter 400 personer vid sina anläggningar i Terjärv.

Efter kaffet följde en rundvandring i fabriken där världens största extruder provkördes. Den nya produktionslinjen ger en tilläggskapacitet på 20 procent. Anläggningen som sträcker sig 50 meter över markytan har blivit ett nytt landmärke i Terjärv.
– Med hjälp av den nya extrudern kan vi tillverka 24 meter bred plastfilm jämfört med 18 meter som är dagens maximini bredd, säger Ahlbäck och berättar att den nya linjen kan tillverka plastfilmer i sju skikt. 
Normalt investerar Rani Plast 3-4 miljoner årligen. Då handlar det främst om underhållsinvesteringar. Investeringen i den nya linjen går lös på 16 miljoner euro och är hittills den största enskilda investeringen i företagets historia.

Rani Plast är en av Nordens ledande leverantörer av plastfilm. Sedan starten 1955 har företaget utvecklats till en internationell koncern med nio fabriker i fem länder. Totalt sysselsätter koncernen 1 000 personer. När det gäller tillverkning av lantbruksplast är Rani Plast världsledande inom branschen.
LC Karleby tackar värdarna för besöket, det fina mottagandet och den sakkunniga informationen om ett världsledande företag. I samband med mötet avverkade klubben sitt månadsmöte.
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Bildtext: Ranis koncernchef Mikael Ahlbäck demonstrerar företagets nya produktionslinje där plastfilmens bredd ökar från 18 till 24 meter.(Bild: Karl G. Andersson)
