Oy Hiltop Ab på Topparbacken
I oktober 2011 flyttade Oy Hiltop Ab från Såka till Topparbacken industriområde i Karleby. I dag har företaget två industrihallar på sammanlagt 3 600 kvadrat till sitt förfogande. Företaget grundades för 45 år sedan av Håkan Manderbacka. I dag drivs företaget i andra generation och ger arbete åt närmare 30 personer.
Det berättar företagets produktions- och försäljningschef Christian Friis, som är ingift i familjen. Hiltop var målet för LC Karlebys månadsmöte den 11 januari 2017.
Metallbearbetningsföretaget har hela Finland som sitt marknadsområde och strävar till mångsidiga lösningar för sina kunder. En modern maskinpark och lång erfarenhet av metallhantering samt effektiva produktionssystem ger utdelning. Sysselsättningsläget är gott.
– Vår kundkrets finns inom industrin där snabbhet och kvalitet är riktgivande för verksamheten. Det gäller maskinindustrin, byggnadsindustrin, båtindustrin, men också transportbranschen och lantbrukssektorn. Vid behov erbjuder vi även hjälp vid planeringen, påpekar Friis. 
Företagets kvalitetssystem grundar sig på SFS-EN ISO 9001/2000 och dess uppföljningssystem. Skärning av metallplåtar sker genom vatten- och laserskärning i anslutning till en skivenhetscentral. Rör och balkar behandlas i en modern rörskärningsstation.
Efter rundvandringen samlades man i kafferummet där företaget bjöd på kaffe och fylld kaka. Under resten av kvällen höll klubben sitt ordinarie månadsmöte som var ovanligt välbesökt. Det visar att ett företagsbesök kombinerat med ett månadsmöte är ett lyckat koncept. Tack till värdarna!
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Bildtext: Christian Friis, andra från vänster, berättade om metallbearbetningsföretaget Oy Hiltop Ab som verkar på Topparbacken industriområde i Karleby. (Bild: Karl G. Andersson)
