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Klubi on perustettu perinteisenä miesklubina 13.11.1967, mutta 6.4.2005 lähtien toimintaa on jatkettu sekaklubina, eli jäsenet voivat olla joko miehiä tai naisia. Perustajajäseniä oli 20, joista Kauko Mämmi on enää klubin etuoikeutettujäsen ja Rauno Koskinen on siirtynyt LC Pälkäneen jäseneksi eläkkeelle siirtymisen jälkeen.. Tällä hetkellä klubimme jäsenmäärä on 31, joista naisjäseniä 11 ja miesjäseniä 20. Kokoontuminen tapahtuu kuukausittain normaalisti joka kuukauden ensimmäisenä keskiviikkona kesäkuukausia lukuun ottamatta. Lionsien toiminta on palvelutoimintaa, joihin rahoitus saadaan erilaisilla valtakunnallisilla tai paikallisilla tapahtumien järjestämisillä ja arpajaisista. Yhteistoimintaa tehdään paikallisesti Nivalassa olevan toisen lionsklubin kanssa. 
Toiminnan tuloksena olemme olleet rakentamassa mm. Nivalan partiomajaa, saunaa ja liiteriä.

Pyssymäen huoltorakennuksen rakentamisessa on klubimme ollut mukana ja sisällä on klubimme  lahjoittama takka. Nivalalaisiin hoitolaitoksiin olemme lahjoittaneet erilaisia tauluja, ryijyjä, musiikkivälineitä yms. asukkaiden viihtyvyyttä lisäävää välineistöä. Myös Karvoskylän sekä ordodoksista että evankelisluterilaisia kappelia on avustettu rakentamisen ja sisustamisen osalta
huomattavilla raha-avustuksilla.

Nuorisoa olemme avustaneet vaihto-oppilaiksi kesäisin ulkomaille ja vastaavasti sijoittaneet ulkomaisia opiskelijoita omiin perheisiimme. Talvisin olemme järjestäneet myös lasketteluretkiä yleensä Vuokattiin ja suosio on ollut kasvava. Leijonien jalanjäljiltä löytyvät muistolaatat kivikautisesta asumisesta Erkkisjärven rannalta ja Nivalan leijonapuiston kohdalla aikanaan ollut suihkulähde lahjoituslaattoineen löytyy nykyisin Alavieskan Linnakallion pihapiiristä eli olemme edesauttaneet myös koko Kalajokilaakson matkailun kehittymistä ja ihmisten viihtymistä. 
Paikallisesti lahjoitamme vuosittain stipendejä kouluille ja merkkivuosina suurempiakin lahjoituksia eri kohteisiin. Tänä juhlavuonna lahjoituksia saavat jääkiekkoilijat, pesäpalloilijat, uimarit, jalkapalloilijat ja Mannerheimin lastensuojeluliiton Nivalan paikallisosasto yhteensä 3.750 euroa. Koulujen stipendit eivät sisälly tähän summaan, vaan ne tulevat lisäksi.        

Myös metsämarjojen eli lähinnä puolukoiden keruuta on kuulunut toimintaan ja saatu marjasaalis on pussitettu ja jaettu veteraaneille ja vanhuksille. 

Varsinaisena vuosittain näkyvänä toimintana olemme olleet järjestämässä kirkkovenesoututapahtumaa kesällä ja yhteismyyjäisiä ennen joulua. Keväällä järjestettävässä siivouskökässä oleva vastuualueemme on myös vuosittain hoidettu kuntoon. Lisäksi kinkkuarpojen myynti ja joulukadun avajaisissa joulupuuron jaossa avustaminen kuuluu toimintaamme.
Joulumyyjäisiä varten olemme talkoilla tehneet kaikenlaista myytävää, kuten lintulautoja, linnunlyhteitä, joulutonttuja yms.


Toivomme jatkossakin voivamme palvella nivalalaisia Luovuttamalla Isänmaamme Onnellisempana Nouseville Sukupolville.
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