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Arvoisa vastaanottaja, 
Vuonna 2017 sekä itsenäinen Suomi että kansainvälinen Lions-järjestö täyttävät 100 vuotta. Suomen Lions-liiton Punainen Sulka -keräys on osa itsenäisyyden juhlavuoden Suomi 100 -ohjelmaa ja samalla kunnianosoitus maailman suurimman palveluklubijärjestön, Lions Clubs Internationalin satavuotisjuhlalle. 
Varainkeräyskampanjan suojelija on Tasavallan Presidentti Sauli Niinistö. Avajaisjuhlaan lähettämässään tervehdyksessä hän toteaa nuorten elämän tukemisen oivalliseksi tavaksi juhlia 100-vuotiaan itsenäisen Suomen yhteistä historiaa.  ”Nuoret ovat Suomen arvokkain voimavara. Heidän tiedoilla, taidoilla ja voimilla rakennetaan Suomesta vieläkin parempaa maata meille kaikille”, presidentti Niinistö kirjoittaa."  
Nuorten tukemiseen on valittu neljä osa-aluetta: syrjäytymisen ehkäiseminen, päihteettömyys, elämänhallinta ja mielenterveys.  
Tavoitteena on koota kesäkuun 2017 loppuun mennessä viisi miljoonaa euroa nuorten hyväksi Suomessa. Suomen itsenäisyyden juhlavuoden tiettävästi suurimman varainkeräyskampanjan teemana on ”Tue nuorta itsenäisyyteen”.  
Kampanjaa hoitavat kaikki Suomen lionsklubit ottamalla vastaan lahjoituksia, myymällä kampanjatuotteita ja järjestämällä erilaisia varojenkeräystilaisuuksia.  
Esitämme kunnioittavasti, että  ”Vastaanottaja”   osallistuisi Punainen Sulka -kampanjaan lahjoittamalla keräykseen esimerkiksi xxxx euroa tai muun sopivaksi katsomansa summan.  
Suomen Lions-liitto ry:n keräystilin tilinumero on FI 54 8000 1970 8298 84. Viitteeksi merkitään nnnnn. 
Matti Tieksola 
puheenjohtaja 
Punainen sulka -toimikunta 
Suomen Lions-liitto ry 
Kirkonkyläntie 10, 00700 Helsinki 
puhelin 044 2791464 
matti.tieksola@lions.fi 
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image1.png
- 1917-2017




image2.jpeg
Suomi ¢ Finland
1950-2010




