Kausi on alkanut toiminnan ja vireän jäsenhaun merkeissä. Pöhinää on hienoa seurata, mutta valitettava kylmä tosiasia on, että enemmän on lähtenyt kuin olemme saaneet klubeihin uusia jäseniä.
Alkaneen kauden suuria asioita ovat Suomessa jäsenkampanja ”Haku päällä”.
Kampanjasta on lisätietoa ja ohjeita löytyy liiton nettisivuilla (www.lions.fi).
 Muistutan teitä haasteestani teille piirimme klubit:
- hankkimaan väh yhden jäsenen kauden aikana. Haaste ei ole vaikea, toivon, että otatte sen vastaan.
Kansainvälisellä tasolla taistelu diabetestautia vastaan. Varojen kerääminen on aloitettu.
 Tammikuussa 12.1.2019 on Melvin Jones-gaalailta lengendaarisessa Hotelli Tammerissa, tällöin hieno paikka palkita ansioituneita klubin leijonia.
Samoin klubit voitte palkita ansioituneita leijonia Arne Ritari-arvolla. Tilaisuus on 8.3.2018.
Molemmat tilaisuudet ovat tarkoitettu kaikille leijonille.
Tuulta ja sen suuntaa emme voi muuttaa, mutta kampanjoissa on aika nostaa purjeet ja suunnata tavoitteet horisonttiin kuten kansainvälinen presidenttimme Gudrun asian ilmasi.
Toimintaryhmä eli GAT (Global Action Team) ovat aloittaneet toimintansa. 
Klubit, muistakaa teillä tulee olla nimettynä jäsenjohtaja (gmt), koulutusjohtaja (glt) ja palvelujohtaja (gst) sekä tietenkin LCIF-lion ja ARS-lion.  We serve ja muut palvelut tulee kirjata myLCI-järjestelmään.
 Uusi MyLion-applikaatio on ladattavissa.
Tätä kirjoittaessani olen junassa matkalla Mikkeliin työryhmän kokoukseen, jossa suunnitellaan liiton toimiston organisaatio vastaamaan tulevia taloushallinnon haasteita sekä suhteutetaan mahdolliseen n 15 000-18 000 lionin tarvitsemiin palveluihin.
Tätä lukiessanne E-piirin forumi on pidetty Lempäälässä. Toivon mukaan siellä olleet jakavat saamansa tiedot ja opit käyttöön klubeissa. Toimialojen (GAT) sisällä jakakaa tietoa poissaolelleille.
Lisäksi toivon, että poissaolleiden klubien virkailijat harrastavat itseopiskelua niin piirin kuin liiton sivuilla.
Lempäälään olisi kyllä mahtunut enemmänkin väkeä.
Leijonien palvelupäivä on 8.10.2018, palvelkaa ja muistakaa raportoida HETI myLCI:n tietokantoihin, silloin tarvitse keväällä tai toimintakertomusta tehdessä pohtia, mitä me silloin tehtiin.
Viime dg-kirjeessä kyselin vuosijuhlien mahdollisilta viettäjiltä, pidättekö juhlia kyllä vai ei. En ole saanut vieläkään vastauksia kaikilta.
Joulu lähestyy ja leijonien postikortit ovat taas myynnissä, myykää itselle ja muille. Kortin eurosta saatte puolet omaan aktiviteetti käyttöönne.
Lionarvat ovat myös jaossa, ostakaa itsellenne, käyttäkää esim klubiarvonnoissa palkintona. Viime vuonna olimme piirinä leijonaorganisaation ”paras” palauttaja, parannetaan sijoitusta. Nekin saadut varat menevät nuorille.
Klubien leijonat toivon, teidän odottavan rauhallisesti, eikä reagoida selkäytimellä.  Kaikki toimenpiteet ottavat oman aikansa, niin ”Leijonatalon” myynti kuin liiton toimiston uudelleen järjestelyt 
Muistakaa, We Serve, me palvelemme ilolla ja sydänmellä!
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