LIONS E-PIIRIN LEIJONAT
Kevät keikkuen tulevi. Kevään mukana tulevat uuden leijonatoimintavuoden valmistelu. Valmistelut ovat täydessä vauhdissa, jos haluat mukaan piirihallinnon toimintaa, ota rohkeasti yhteyttä 1.vdg Sikkeen.
Aluksi positiivista leijona asiaa:  Olemme saaneet tässä kuussa 11 uutta leijonaa ja mutta koko vuoden saldona 20 leijonaa miinuksella.
Tämän kuukauden tulos on MAHTAVA! KIITOS klubeille! Carry ON!
Liiton tasolla olemme 255 miinuksella, se on iso luku, mutta paljon pienempi kuin ed vuosina.
Palveluaktiviteetteja olemme tehneet yli 17 200 tuntia.MAHTAVAAKIITOS!
 Muutamat klubit ovat edelleen säästelleet omia ilmoituksiaan!
Jäsenkampanja jatkuu ja päättyy piirin vuosikokoukseen 6.4.2019 klo 12.00: Eniten leijonia värvännyt klubi saa 300€. Ja kaikki klubit, jotka ottavat kilpailuaikana enemmän kuin yhden uuden jäsenen, osallistuvat kahden 200 euron vastaavaan palkintorahan arvontaan. 
Kansainvälisen Lions-nuorisoleiriläisille E-piirissä haetaan isäntäperheitä, tästä lisää piirin sivuilta (liitteet):
Euroopan ulkopuolelta tulevat ovat isäntäperheissä ajan 12.7 - 1.8.2019  välisen ajan ja Euroopasta tulevat leiriläiset 19.7 – 1.8.2019 välisen ajan. Isäntäperhe halukkuusilmoitukset/kyselyt suoraan nuorisovaihtotmk:n pjalle Tuula Kairimolle.
Varsinainen leiriaika on 01 - 09.08.2019 Parkano Vahojärvellä. Leirin järjestää V alueen klubit, päävastuun ollessa Parkanon klubilla.
Tätä kirjoittaessani en tiedä vieläkään, mikä on vaatimuksen ylimääräisen liiton kokouksen tilanne. Piirihallituksessa päätettiin tehdä ilmoitus tilanteessa.
Kirjeen liitteenä on ”ilmoitus”, mitä on tähän mennessä tapahtunut liiton talon myyntiasiassa.
Olen koko toimintakauden painottanut klubivirkailjoille omien tehtävien hoitamisen tärkeyttä, jotta meillä muillakin olisi mahdollista hoitaa meille kuuluvia asioita. Kyseessä on ketju, toimiala GATin sisällä  esim palvelu (GST).
Enää en siitä kirjoita kirjaamisesta ohjeita, vaan ao klubeille tullaan lähettämään ”oma kirje”, jotta asiat saataisiin tehtävien ja aktiviteettien kirjaaminen kuntoon. 
Tämä ei ole vain minun toive tai pyyntö, vaan meitä velvoittaa leijonalupaus tehdä asiat, joihin meidät valitaan, kunnolla!
Tärkeitä asioita:
Piirin vuosikokous 6.4.2019 Lempäälän Ehtoonkodossa. Piirikokouksen kutsu ja esitys asialuettelosta liitteessä. Ilmoittautuminen LC Lempäälä Kipinän kotisivujen kautta. Tässä yhteydessä pyydän klubeja kirjaamaan MyLCI-sivuille vuoden aikana poisnukkuneeet leijonat aikavälillä 1.4.2018-31.3.2019 
Tervetuloa, tulkaa mukaan runsaslukuisesti!
Tammikuun aikana tuli klubien maksettavaksi kv-maksun kevään osa. Toivon, että tätä kirjoittaessani  kaikki klubit ovat hoitaneet asian ajallaan ja oikein. Ohjeita voitte kysyä rahuri Ritva Kuismalta.
ARS-tilaisuus on 8.3.2019 Hotelli Ilveksessä. Ilmoittautuminenhan tapahtuu maksamalla piirin tilille 43 euroa per henkilö, vielä ehtii. Mutta varmistakaa kuitenkin ilmoittautumismahdollisuus Reijolta! NÄHDÄÄN ILVEKSESSÄ!

Kaikkiin Aarne Ritari-säätiön asioihin oli ne sitten avustus- tai ARS-ritarihakemuksia, voitte kysellä neuvoja Ars-leijona Reijo Lummeelta.
Piirileijonaan aineistoa, paperilehden tekoon ei ole tullut Suvi Viitaselle riittävästi helmikuun aikana. Tästä seurannee, että meille tulee 1.digilehti. Laittakaa kuitenkin edelleen Suville tietoa klubinne tapahtumista, aktiviteeteista, mistä vaan järjellisestä leijonatoiminnasta..
Kauden 2019-2020 virkailijoiden koulutuksista tulee tietoa maaliskuun aikana. Koulutus tultaneen pitämään edellisvuosien tapaan kahdessa paikassa.
Liiton vuosikokoukseen Kalajoella ilmoittautuminen on alkanut. Liiton sivuilla on linkki ilmoittautumiseen.
DG-pari Ari ja Kyllikki

