Lions antoi Evelinalle uutta sisältöä elämään

Kommunikointi on ihmisen perusoikeus. Jokaisella on oikeus tulla kuulluksi ja ymmärretyksi, vaikka ei pystyisi puhumaan.
Tämä toimi johtoajatuksena kun Keski-Pohjanmaan hoitopalvelun sairaanhoitajat Tarja Veid ja Marja-Leena Vuolle sekä LC Gamlakarleby ja LC Karleby yhdistivät voimansa ja hankkivat Eveliinalle katseella ohjattavan tietokoneen.

Evelina sairastaa Rettin oireyhtymää, jonka seurauksena hän menetti puhekykynsä kaksivuotiaana. Rettin oireyhtymä on erittäin harvinainen neurologinen sairaus joka aiheuttaa vaikeaa monivammaisuutta ja johon sairastuu lähes yksinomaan tyttöjä. Nyt neljätoistavuotiaana Evelina on lähes täysin liikuntakyvytön ja pystyy käytännössä vain kommunikoimaan silmiään liikuttamalla.

LC Gamlakarlebyn ja LC Karlebyn presidentit Ari Yläinen ja Ingmar Åkerblom kertovat että kun sairaanhoitajat Tarja Veid ja Marja-Leena Vuolle ottivat yhteyttä lionsklubeihin oli heti selvä, että kyseessä on avustuskohde jonka toteuttamisessa lionsklubit haluavat olla mukana. Klubit ryhtyivät keräämään tarvittavia varoja, yli 12 000 €, monelta eri suunnalta.

Klubien omien lahjoitusten lisäksi katseella ohjattavan tietokoneen hankintaan saatiin tukea kahdeksalta Kokkolalaiselta yritykseltä ja klubien järjestämästä jokavuotisesta Lucia-keräyksestä.

– Kaikki joihin otimme yhteyttä halusivat olla mukana, kertoo lion Harri Hagström, joka yhdessä lion Michael Prestin kanssa oli yhteyksissä yrityksiin.
– Tämän lisäksi myös Arne Ritari-säätiö, joka tukee lionsklubien hyväntekeväisyysprojekteja, myönsi hankkeelle avustusta, kertoo Karl G. Andersson, joka alusta asti aktiivisesti on työskennellyt projektin rahoituksen kanssa.
Tällä hetkellä tietokone kulkee Evelina Storen mukana repussa, ja on käytössä niin koulussa kuin kotonakin. Sekä Evelina, vanhemmat että opettajat opettelevat tietokoneen ja ohjelmien käyttöä ja Evelina on siirtymässä passiivisesta seuraajasta aktiiviseksi osallistujaksi.
Kuvateksti: Evelina Store on ottanut katseella ohjattavan tietokoneen käyttöönsä. Vanhemmat Helena ja Kaj-Gustav ja tytär Jenny-Maria Store näyttävät tyytyväisiltä. (Kuva: Maria Store)
Svensk text
Lions gav Evelina nytt innehåll i livet
Kommunikation är en av människans grundrättigheter. Alla har rätt att bli hörda och förstådda, även om man saknar talförmåga.
Denna tanke delade sjukskötarna Tarja Veid och Marja-Leena Vuolle vid Keski-Pohjanmaan hoitopalvelu samt LC Gamlakarleby och LC Karleby då de förenade sina krafter och skaffade en ögonstyrd dator till Evelina.
Evelina lider av Retts syndrom och miste sin talförmåga då hon var två år gammal. Retts syndrom är en sällsynt neurologisk sjukdom som drabbar nästan enbart flickor och leder till flerhandikapp. Idag är Evelina 14 år och så gott som förlamad. Hon klarar av att röra på ögonen och det är det enda sättet för henne att kommunicera med andra.
Presidenterna för LC Gamlakarleby och LC Karleby Ari Yläinen och Ingmar Åkerblom berättar att då sjukskötarna Tarja Veid och Marja-Leena Vuolle kontaktade klubbarna och berättade om Evelinas situation, var det genast klart att man ville vara med och hjälpa.

Den ögonstyrda datorn, med program och skolning, kostade drygt 12 000 €. Förutom klubbarnas egna donationer fick man donationer från åtta företag i Karleby och från den årliga Luciainsamlingen.

– Alla som vi kontaktade ville vara med, berättar lion Harri Hagström som tillsammans med lion Michael Prest kontaktade företagen.

– Även Arne Ritari-stiftelsen, som stöder lions välgörenhetsprojekt beviljade medel för projektet, berättar lion Karl G. Andersson, som sedan starten arbetat aktivt för finansieringen av projektet.

Idag följer datorn med Evelina överallt dit hon förs, i skolan och hemma. Såväl Evelina, hennes föräldrar och skolans personal övar sig på att använda datorn och de tillgängliga programmen. För Evelinas del har en långsam förändring börjat, från att ha varit en passiv iakttagare till att bli en aktiv deltagare.
Bildtext: Karl G. Andersson, Ari Yläinen, Ingmar Åkerblom, Tarja Veld, Harri Hagström, Michael Prest samt Kaj-Gustav, Evelina och Helena Store (framme) är glada över att den ögonstyrda datorn blivit verklighet. (Bild: Maria Store)
