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LC-TAMPERE/NÄSINNEULA
KLUBIKOKOUS
Aika
keskiviikko 21.10.2015 klo 18.30
Paikka
VIOLA-KOTI Juhlatalonkatu 4, 33100 TAMPERE
Läsnä
Ulla Giss, Liisa Himanen, Tuija-Leena Juutilainen, Tuula Kairimo, Marjo Kiviranta, Sinikka Lampinen, Kirsti Myllynen, Virpi Männistö, Riitta Saarinen, Leena Savolainen, Tuija-Liisa Sulonen, Anita Tihveräinen ja Kati Tynkkynen.

Toimintaamme tutustumassa


Hely Huhtala, Anita Kaakkolammi, Tuula Mantilo ja Marja-Riitta Putkonen.
Korvanneet 
Marja Attila, Kerttu Haaparanta, Raija Hietasarka, Hannele Hilden-Reima, Leena Kostiainen, Paula Laine, Kirsti Leinonen, Irma Mäkitalo, Marjo Reponen ja Kirsti Tamminen
1. Kokouksen avaus 
· presidentti avasi kokouksen klo 18.30 ja toivotti kaikki tervetulleiksi

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus, sekä paikallaolijoiden toteaminen
· todettiin kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä paikallaolijat.

3. Esityslistan hyväksyminen
· esityslista hyväksyttiin

4. Uuden jäsenen juhlallinen vastaanotto

· otimme uuden jäsenemme Sinikka Lampisen asianmukaisin menoin vastaan – Tervetuloa Sinikka! 
5. Vieraanamme sairaanhoitaja Marja-Riitta Putkonen
· kiitos valaisevasta esityksestä ja lämpimästä läsnäolosta!

6. Edellisen kokouksen muistio
· muistio hyväksyttiin tarkennuksella, että Hannele Hilden-Reima oli korvannut kokouksen

7. Toimikuntien kuulumisia
· kirpputori – todettiin, että kirpputorimme 10.10. oli suurelta osin onnistunut. Asiakkaita olisimme toivoneet enemmän. Puitteet olivat erinomaiset ja Kirsti Tammiselle suuret kiitokset hänen panoksestaan ja erityiskiitos emännälle ja Kirstille tosi maistuvasta kahvitarjoilusta! Kirpputorin kokonaistuotto on 500,00 euroa, josta kahvimyynnin osuus oli 77 euroa, arpajaistuotto 142,00 euroa ja varsinainen myynti 231,00 euroa sekä 50 euroa Radiokirppikseltä, minne Anita oli varannut pöydän la–to. Siellä oli myynnissä loput kirppistavarat. Lisäksi Virpi toimitti osan 10.10. myymättä jääneitä vaatteita SPR:n konttiin. . Kiitos kaikille kortensa kekoon kantaneille!
· pikkujoulutoimikunta (Leena, Ulla ja Hannele) ovat valmistellet juhlaamme. Ajankohdaksi päätettiin ke 16.12. klo 18 - 21 Paikka ravintola Astor, Aleksis Kiven katu 26. alakerran tila http://www.ravintola-astor.fi/ravintola/kokous_ja_juhla/
Aleksi-nimisessä salissa on siis tilaisuutemme. Sisäänkäynti Aleksis Kiven kadun puolelta ravintola Astorin pääovesta ja heti vasemmalle, alakertaan.

Luonnollisesti ohjelma on vielä salainen. Tilaisuuteen jokainen halukas voi tuoda noin      10 euron arvoisen lahjan.
· Koukkuniemen joulukahvitus la 28.11 klo 13 alkaen. Kiitos Marja Attilalle, joka tarttui rivakasti asiaan ja kertoi, että meidät otetaan ko. päivänä iloisena ja kiitollisena vastaan.
· Aamulehden joulumyyjäiset la 12.12. klo 11 - 15 Tampere-talossa. Riitta on ilmoittanut meidät mukaan. Marjo ehdotti himmelitalkoita, mikäli pääsemme mukaan tänä vuonna!
· keittokirjaprojekti PuSu -kampanjan hyväksi. Tarkoitus painattaa 100 kpl tai 200 kpl 40 sivuista kirjaa. Painatuskulut ovat 390/560 (+ALV) euroa. Anita oli tehnyt paljon valmistelutyötä asian hyväksi ja klubikokous päätti yksimielisesti hyväksyä asian. Kiitos Anita!

8. Raha-asiat
· saldo 2 571,43, aktiviteettitilillä 2 372,00 ja hallintotilillä 199,43

9. Saapuneet kirjeet
· Kynttiläkirkko 31.10.2016, Anita on alustavasti varannut 40 lippua meidän klubillemme. Kaksi viikkoa ennen vahvistetaan määrä, joka viimeistään silloin laskutetaan. Viikkoa ennen pitää palauttaa myymättömät liput. 
· Teatteriesitys NIIN KUIN TAIVAASSA, lauantaina 6.2.2016 klo 19.00, TTT:n suuri näyttämö. (ensi-ilta 28.1.2016)
Lipun hinta klubille 20 €/kpl.  Normaali hinta 36 €/kpl
Päätimme, että lipun hinta klubilaiselle on 32 € ja muille myytynä 34 €
Näytelmä kuvaa pientä kylää, johon palaa kuuluisa kapellimestari, joka alkaa johtaa kylän kuoroa. Alla linkki, mistä pääset lukemaan näytelmästä enemmän.
http://www.ttt-teatteri.fi/node/30307
MARJO VARASI ALUSTAVASTI TÄHÄN NÄYTÖKSEEN 100 LIPPUA.  Eilen klubilaiset varasivat jo 44 lippua. (ks. Marjon s-posti 22.10.!)

10. Muut asiat
· Tuula kertoi Nuorisovaihdon nykytilanteesta; jälleen etsitään nuoria ensi kesän vaihtoon. Ensi kesänä 2016 on E-piirissä kansainvälinen nuorisoleiri, jolloin pitäisi löytyä isäntäperheitä leirille tuleville nuorille.  Leirin järjestää LC Tampere/Ruotu, LC Tampere/Siilinkari ja LC Tampere/Kaakinmaa ja se on 16.7. - 23.7.2016.  Talvivaihtoon on tulossa 3 nuorta Australiasta ja 2 nuorta Malesiasta, joille etsitään isäntäperheitä.  
· Södellä on edelleen myynnissä Nuorisoarpoja 10euroa/kpl

· Marjo ehdotti juhlapalveluiltaa pidettäväksi vielä ennen joulua, jonka toteuttaisi hänen tyttärensä

11. Lokakuun klubiarpajaiset. Onni suosi Anitaa, Hely Huhtalaa ja Tuikkua.
12. Kokouksen päättäminen
· presidentti päätti kokouksen klo 20.50
Anita Tihveräinen


Riitta Saarinen

       presidentti


   sihteeri
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