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Bästa ungdomar som är intresserade av ungdomsutbyte.
Vårt distrikt 107-O har under årens lopp varit aktivt i ungdomsutbyte. Jag hoppas att traditionen fortsätter och till det finns riktigt goda möjligheter. Distriktet ordnar i sommar vårt läger i Karleby och vi kommer att behöva många värdfamiljer i juli 2016. Om ni inte själva reser på utbytesresa finns det möjlighet att bekanta sig med ungdomar från andra länder genom att fungera som värdfamilj. 
Vårt Lions ungdomsutbyte är ett byte som sker på sommaren och räcker i medeltal 3 – 4 veckor. I de flesta länder består utbytet av en period hos värdfamilj och läger.

Börja genast, eftersom ansökan och ifyllande av papperen tar sin tid. Allt bör vara klart i december. Fäst i synnerhet uppmärksamhet på ålderskraven. Som huvudregel kan sägas att för 16-åringar finns ganska få alternativ, 17–åringar kan resa till ganska många länder och 18-åringar till alla länder. Observera att ålderskraven gäller för ungdomens ålder 1.7.2016.
T.ex. Är man född 1.4.1999 är man 17 år men är man född 15.7.1999 är man 16 år. Bekanta er omsorgsfullt med destinationsländerna. Jag rekommenderar att ni fördomsfritt överväger destinationer, dit man sällan reser, för i dessa är servicenivån hög. 
När man funderar på resmål bör man komma ihåg att engelska är officiellt språk, fastän det på vissa ställen är till fördel om man behärskar resmålets språk, t.ex. i Ryssland och Spanien.

Bekanta er med destinationsländerna via www.lions.fi/kansainvälinen nuorisovaihto. 
Fäst särskild uppmärksamhet på hur destinationslandet skrivs.  Det bör absolut vara riktigt, eftersom orterna sorteras och filtreras med excel-verktyg. På våra sidor finns lista på skrivsättet.

Jag ger gärna tilläggsuppgifter och råd i frågor angående ungdomsutbyte.
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